

文娱周刊

副刊



娃 娃 庙 会

灵犬辞岁去，福猪拱门来。在己亥年的钟声即将敲响之际，丰台区少年宫第二届娃娃庙会于1月19日鸣锣开市。两天的活动中，共千余名青少年儿童在少年宫的新春庙会体验学习，提前庆祝了专属于娃娃们的新春佳节。娃娃庙会活动的精髓就在于让青少年儿童充分感受传统节日的文化韵味，自觉做中华文化的传承者和发扬者。祝福所有的青少年儿童在新的一年里都能平安喜乐、茁壮成长。 李冉/文 牛丰生 王杰/摄

猪携瑞气福临门
大报捷音频道喜
猪拱福门绘锦书
大吟金曲改革路
祥云瑞彩聚丰台
煦日春花荣禹甸

齐双禾 刘红霞 于红捷

地绿天蓝气爽连番科技兴邦
山呼海啸人欢万里神州披锦
肥猪报令，四海五湖报美节
义犬迎春，千家万户迎新岁
肥猪报到，笑笑摇身拱今门
义犬迎春，汪汪吠曲辞昨岁

王世兴 林 贵 傅 彤

燕 鶯 大 豊
舞 歌 地 臺

《丰台大地 莺歌燕舞》
吴铁强

喜读《丰台报》有感

谷连昭

丰台人读丰台报，倍感亲切有味道。内容丰富栏目多，古今中外佳作囊。国家大事头条报，不出家门全知道。与时俱进重点，图文并茂都喜欢。讲述身边暖故事，传递社会正能量。百姓之事无小事，篇篇报道述衷肠。丰台大地欣向荣，人民幸福感谢党。心情舒畅把报看，欢歌笑语度夕阳。



改革·幸福·希望

极不平凡的2018年过去了，又将翻开新的一页，跨进2019。假如有人问我，你的2018年的关键词是什么？我会毫不犹豫地用三个词回答：改革、幸福、希望。

改革开放四十年，可能是2018年出现最多的词汇之一。百姓获得的幸福感是自身体验的，人民对祖国更加美好的明天充满希望。

2018年，我国从上到下，掀起了庆祝改革开放四十周年的热潮，人民兴奋，情绪高涨，齐声赞美“改革开放好”，“改革开放天地宽”。

有了这样的共识：改革开放是决定中国命运的关键抉择，是强国富民，实现中华民族伟大复兴的必由之路、关键一招，改革开

放是把金钥匙。改革开放四十年，奏响的是前所未有的激扬乐章，是一部中华民族伟大复兴的壮丽史诗。改革开放创造了人类历史上“最伟大的发展奇迹”，这是人类发展史上绝无仅有的。这些话不是美丽词汇的堆积，说到了百姓心坎上，认识来自人们的亲身体验。

改革开放以来，我国经济腾飞，综合国力飞速提升，科技突飞猛进，强军兴军步伐加快，国际地位大大提升，还有人民看得见、摸得着，体验到的是生活质量发生了翻天覆地的变化，改革开放最大也是最明显的成果是造福了十三亿人民，人民得到了实惠，幸

福指标不断提升，有了更多的获得感、幸福感、安全感。中国人民迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，进入了新时代。这能不让人们感到幸福、自豪吗？

四十年改革开放的事实证明，有中国共产党的坚强领导，坚持带领中国人民走中国特色社会主义道路，是中国发生历史性巨变，取得伟大胜利的根本原因。

眺望未来，我们坚信，在以习近平同志为核心的党中央领导下，在继续深化改革的推动下，一个更加美好的明天正在向我们走来，我们对未来充满信心，充满希望！

陈日先